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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*S

Werzer's Hotel Resort in Pörtschach

- 7 x 4-Gang-Abendmenü im Hotel

- Freie Nutzung des Wellnessbereichs

- Bademantel liegt leihweise auf dem Zimmer

- Fahrt mit Bergbahn zur Naggler Alm

- Eintritt Dom in Gurk

- Reiseleitung vor Ort Frau Zimmerl

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

02.06.2024 - 09.06.2024 - 4* Superior Hotel Werzers in

Pörtschach

Preis pro Person im Doppelzimmer 1358 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

Seeblick

1533 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

1498 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung Seeblick

1673 €

 

29.09.2024 - 06.10.2024 - 4* Superior Hotel Werzers in

Pörtschach

Preis pro Person im Doppelzimmer 1358 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

Seeblick

1533 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

1498 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung Seeblick

1673 €

Lebensgefühl am Wörthersee - 8 Tage

Sonniges Kärnten - Werzer´s Resort Hotel in Pörtschach

1. Tag: Bequeme Anreise in das Sonnenland Kärnten nach Pörtschach am Wörthersee.

2. Tag: Der heutige Tag steht unter dem Motto: "Rund um den Wörthersee", dem größten Kärntner Alpensee.

Besuch von Maria Wörth. Anschließend entlang der Süduferstraße hinauf zum Pyramidenkogel mit einzigartigem

Rundblick über Kärnten und seine schönste Seenlandschaft. Mit einem Rundgang in Klagenfurt beschließen Sie

diesen Tag.

3. Tag: Ausflug in das geschichtliche Herz Kärntens. Sie fahren vorbei an der Burg Hochosterwitz (Fotostopp) nach

St. Veit an der Glan. Die frühere Landeshauptstadt Kärntens, auch als Blumenstadt bekannt, lädt zu einem kleinen

Stadtbummel ein. Weiter geht es dann über Friesach nach Gurk mit Besuch des Doms. Das romanische Gotteshaus aus

dem 12. Jahrhundert zählt zu den bedeutendsten Bauwerken europäischer Sakralkunst. Rückfahrt durch das Gurktal

nach Pörtschach.

4. Tag: Genießen Sie heute einen schönen, erholsamen Tag am Wörthersee und nutzen die Annehmlichkeiten des

Hotels. Möglichkeit zu einer Schifffahrt auf dem Wörthersee.

5. Tag: Motto des Tages: Kärntner Seenlandschaft. Sie fahren durch das Gegendtal vorbei am Afritzersee und Feldsee

zum Millstätter See mit Aufenthalt. Weiter geht es durch Spittal an der Drau zum Weissensee, dem

höchstgelegenen Kärntner Badesee (930 m Seehöhe). Auffahrt mit dem Sessellift auf die Naggler Alm und Möglichkeit

für kurze Wanderungen und Einkehr in der bewirtschafteten Hütte. Rückfahrt entlang der Karnischen Alpen nach

Pörtschach.

6. Tag: Ausflugsfahrt in den Nationalpark Nockberge, zwischen Liesertal und Turracher Höhe gelegen, bilden sie

mit ihren sanften Kuppen eine einzigartige und unverwechselbare Mittelgebirgslandschaft. Interessant ist sicherlich die

großartige Nockalm-Panorama-Straße, welche Ihnen imposante Ausblicke in die Gebirgswelt ermöglicht. Auf der

Rückfahrt machen Sie noch einen kleinen Stopp in Gmünd. Ein sehenswertes Kuriosum ist, die am nördlichen

Ortsausgang oberhalb der Katschberg-Bundesstraße von einem Feldweg in zwei Teile getrennte Kirche.

7. Tag: Tag zur freien Verfügung. Genießen Sie Ihren letzten Urlaubstag. Am hoteleigenen Badestrand haben Sie die

Möglichkeit dazu: Sonnenbaden, lesen, entspannen, Musik hören. Den Alltag hinter sich lassen, durch die Gartenanlage

flanieren oder einfach das Werzer’s Kanu ausborgen und auf den See hinaus paddeln☺.

8. Tag: Heute heißt es Abschied nehmen von Kärnten.

 

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen
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im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende

Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Superior Hotel Werzers in Pörtschach

Werzer Promenade 8 - 9210 Pörtschach am Wörthersee

Tel. 0043 4272 2231 

resort.werzers.at/de/

Erste Reihe fußfrei am Wörthersee gelegen und eingebettet in die wunderschöne Bergwelt des südlichen Kärntens,

liegt unser 4-Sterne superior Ganzjahreshotel. Ein Ort, das ideal ist für Erholungssuchende und Entdeckungsreisende

gleichermaßen. Ein Ort, wo Sie morgens und abends kulinarisch verführt, beim Wellness verwöhnt und von der Lage

verzaubert werden. 
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